
Dear Bert,

Thank you very much for the work you did on our manuscript. We have corrected the errors listed
below.

Best wishes,

Erik and all co-authors

L36-37: R3 raised a point about this paragraph, but it seems it was not addressed. Please adjust this
sentence to address R3’s comment. For example, “Thus, such calving front products may not always
exploit the full temporal information offered by the satellite observations, which may be a limiting
factor in seasonal analysis and associated modelling efforts.”

You are right, we apologize for this oversight. We have changed the sentence according to your
suggestion. Thank you very much.

L259: “glaciers by considering the temporal (2013 to 2019)” – shouldn’t this be 2015-2019? Please
check this throughout the manuscript.

We have corrected this and checked the entire section. Thank you.

L270: “A clear advantage over our approach, which is limited to the use of multispectral
Landsat data.” – This is not a proper sentence, a verb is missing in the main sentence, please adjust
(e.g. ‘This is a clear…”)

Following your suggestion, we have corrected this sentence.


